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12 недоносени бебета са модели в календар на
Отделението по неонатология в УМБАЛ Бургас
Сряда, 4 Декември 2024

12 недоносени бебета са модели в традиционния благотворителен календар на Отделението по
неонатология в УМБАЛ Бургас. След двегодишно прекъсване, календарът се завръща в по-голям
тираж. В него са снимани деца, родени преждевременно и обединили знанията и уменията на екипа в
борбата за живота и здравето им. Децата са на различна възраст, растат и се развиват съвсем
нормално. Моделите са 9 момчета и 3 момичета - 12 малки чудеса, чиито усмивки греят от всеки месец
на 2025 г. 

Със средствата от продажбата на календара ще бъде закупена нова лампа за фототерапия.
Светлинната терапия е едно от най-ефективните и най-често използваните лечения при неонатална
жълтеница. Освен набиране на средства за нуждите на отделението, целта на календара е да вдъхне
кураж на родителите на най-малките бебета и да им покаже, че винаги има надежда. "Традиционно в
този календар събираме най-тежките си пациенти. Показваме на цялото общество на какво е способна
днес медицинската наука, показваме резултата от нашите усилия и доверието на родителите. Помним
всяко от децата в нашите календари и за нас няма по-голяма награда от това да ги гледаме как растат,
здрави и щастливи", каза д-р Стилияна Томова, началник на Отделението по неонатология в УМБАЛ
Бургас. 

Календарът се продава на цена 25 лв., а за разпространението му помагат родителите на децата-
модели. Поръчки могат да се правят на тел. 0883388397 и 0883 307211 до изчерпване на тиража.

Екипът на отделението по неонатология в УМБАЛ Бургас поднася своите благодарности към всеки,
който ще закупи календара, както и към малките модели: Мелиа, Калин, Мануел, Иван, Рая, Мария,
Александър, Ивелин, Емилиян, Златомир, Киро, Виктор, техните родители, фотограф Нина Кизирян и
организаторите на конкурса за красота „Мисис Бургас“, които финансираха отпечатването му.  

 

На снимките: първата страница на календара за 2025 г. и досегашните му издания.
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